ECE2 A RENDRE LE 5 OCTOBRE 2020
Mathématiques

DM2 (version B)

Soit (un)nen la suite réelle définie par :

uO:1
2n+ 2

¥n e N e e
m e, Untl 2n+5><
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1. Démontrer : Vn € N, u,, > 0.

n
2. Ecrire une fonction Scilab ayant pour argument n et renvoyant » wug.
k=0

Soit o € R. On définit la suite (vy,)nen+ par :

(n+ 1) uptq

Vn € N*, v, =
ne uy,

3. a) Rappeler le développement limité a 'ordre deux au voisinage de 0 de z — In(1 + z).
1 5
b) Montrer : Vn € N*, In(v,) = (e +1) In <1 + ) —1In (1 + 2).
n n

¢) Pour quelle valeur o du réel « la série de terme général In(v,,) est-elle convergente ?
On se place maintenant dans le cas ou @ = ag (valeur obenue en 2.¢)).
n
4. a) Pour tout n € N* expliciter >  In(vy) sans signe > .
k=1
C

b) En déduire qu’il existe un réel strictement positif C' tel que : u, ~ 0
n——+oo M,

¢) Que peut-on en déduire pour la série > up ?

5. a) Etablir pour tout entier naturel n, la relation :

n+1 n+1 n
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2 kup+3 > upr=2> kug+2 ) ug
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b) En déduire la valeur de ) wy,.
n=0




